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か
ら
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ラ
ー
B4

判
も
御
覧
い
た
だ
け
ま
す
。 

番

号 
項   目 

児童

回答 

保護者

回答 

1 学校生活は楽しいですか。 3.4 3.3 

2 学校のきまりや、やくそくを守っていますか。 3.5 3.4 

3 授業はよく分かりますか。 3.4 3.2 

4 授業中、話をよく聞いていますか。 3.4 3 

6 進んで読書をしていますか。 2.9 2.2 

7 
友だちや先生、地域の人に進んであいさつを

していますか。 
3.2 3.2 

8 
思いやりの心をもって、友だちを大切にしてい

ますか。 
3.8 3.2 

9 
みんなでいじめのない学級づくりをしていま

すか。 
3.6 3.8 

10 
先生は、優しく話をしたり、聞いたりしてくれま

すか。 
3.6 3.4 

11 
先生は、いけないことをしたときには、厳しくし

かってくれますか。 
3.7 3.3 

12 
鎌田小学校は、美しい学校になっていると思

いますか。 
3.5 3.4 

13 
進んで花や野菜を世話し、大切に育てていま

すか。 
3.3 3.5 

14 
登校班の人と協力し、安全に登下校していま

すか。 
3.5 3.6 

15 家での生活は、楽しいですか。 3.8 3.6 

16 家でのきまりや、やくそくを守っていますか。 3.4 3.1 

17 
家では、時間を決めて勉強や宿題をしていま

すか。 
3.2 3.2 

18 
家では、進んで手伝いや仕事をしています

か。 
3.1 3.4 

19 
家では、お家の人といろいろな話をしていま

すか。 
3.8 3.6 

20 
大きくなったら、どんな人になりたいか（将来

の夢や目標について）考えていますか。 
3.2 3.3 

5

（
複
数
回
答
可 

児
童
の
単
位
は
％
） 

 

自分のタブレットを人に貸したり人のタブレッ

トを借りたりしていない。 
92.3 子

ど
も
は
、約
束
を
守
っ
て
学 

習
用
タ
ブ
レ
ッ
ト
を
使
っ
て
い
る  

パスワードなどの個人情報を人に教えていな

い。 
93.5 

タブレットを使って、人を悲しませたり嫌な思

いをすることをしたりしていない。 
92.2 

勝手に写真を撮ったり、動画を撮ったりして

いない。 
90 

学習のために正しく使っている。 
79.8 

3.5 

どれも守っていない。 1.78 

 

3学期学校生活アンケート結果 児
童
と
保
護
者
の
皆
様
を
対
象
に
実
施
し
た
学
校
生
活
ア
ン
ケ
ー
ト
の 

結
果
で
す
。項
目
に
お
け
る
数
値
に
つ
い
て
は
、 

は
い
、
そ
う
思
う 

→ 

４
点       

   

少
し
、
そ
う
思
う 

→ 

３
点 

あ
ま
り
、
そ
う
思
わ
な
い 

→ 

２
点  

 
 

全
然
、そ
う
思
わ
な
い 

→ 

１
点 

と
し
、得
点
（
ポ
イ
ン
ト
）
化
し
て
い
ま
す
。 

 
 

保
護
者
の
皆
様
か
ら
頂
い
た
回
答
に
つ
い
て
は
、
別
紙
に
て
も
う
少
し
詳
し
い
結
果
を
載

せ
お
答
え
し
て
い
ま
す
の
で
、そ
ち
ら
も
御
覧
い
た
だ
け
れ
ば
幸
い
で
す
。 

 
 

児
童
の
回
答
に
つ
い
て
は
全
学
年
の
平
均
値
と
な
っ
て
い
ま
す
。
No.

８
に
つ
い
て
は
、
ど
の

学
年
も
3.7

か
ら
3.9

ポ
イ
ン
ト
あ
り
、本
校
児
童
の
最
大
の
よ
さ
と
し
て
、こ
れ
か
ら
も
大
切

に
育
て
て
い
き
た
い
と
こ
ろ
で
す
。
N0.

１５

、
No.

１９

に
つ
い
て
は
、子
ど
も
た
ち
も
平
均
し
て

高
い
回
答
を
し
て
い
ま
す
。
今
後
と
も
よ
ろ
し
く
お
願
い
し
た
い
と
共
に
、
御
家
庭
で
の
会
話

の
中
に
、別
紙
で
述
べ
さ
せ
て
い
た
だ
い
て
い
る
内
容
を
入
れ
て
い
た
だ
け
る
と
、な
お
、
あ
り

が
た
く
思
い
ま
す
。 

一
方
、
No.

5

に
つ
い
て
は
、
課
題
も
見
ら
れ
ま
す
。
大
人
が
把
握
し
き
れ
な
い
部
分
で
あ

る
か
ら
こ
そ
、
「
使
わ
せ
な
い
」
と
い
う
選
択
で
な
く
、
「
正
し
く
使
う
力
を
付
け
る
」
必
要
が

あ
る
と
考
え
ま
す
。特
に
『
学
習
の
た
め
に
正
し
く
使
っ
て
い
る
』
と
い
う
項
目
に
つ
い
て
、「
は

い
」
と
答
え
て
い
る
児
童
の
割
合
が
、
学
年
に
よ
っ
て
約
９５

％
～
約
51

％
と
大
き
な
開
き
を

見
せ
て
い
ま
す
。
今
一
度
、学
校
で
も
指
導
し
て
い
く
こ
と
の
必
要
性
を
感
じ
て
い
ま
す
。 

 

ア
ン
ケ
ー
ト
へ
の
御
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。 


